
POLITRAUMATIZADO PEDIÁTRICO CUIDADOS E INTERVENCIONES DE ENFERMERÍA (UPV2) – T2 
 
Pregunta 1 
122.- ¿Cuál de los siguientes no es un signo de hematoma subdural agudo? 
Seleccione una: 
a. A) Convulsiones. Correcta¡Bien, correcto! 
b. B) Fluctuación del nivel de conciencia. 
c. C) Hemiparesia. 
d. D) Cefalea. 
 
Pregunta 2 
205.- Son signos de sospecha de fractura de base de cráneo de la fosa anterior todos los siguientes, 
excepto: 
Seleccione una: 
a. Hematoma subcutáneo en gafas. 
b. Otorragia o licuorrea. CorrectaBien, correcto !! 
c. Salida de líquido cefalorraquídeo. 
d. Lesión de los 6 primeros pares craneales. 
 
Pregunta 3 
123.- Son todas posibles lesiones ante un trauma`smo craneoencefálico, excepto: 
Seleccione una: 
a. A) Conmoción cerebral. 
b. B) Edema cerebral. 
c. C) Fractura de fémur. Correcta¡Bien, correcto! 
d. D) Hemorragia intracraneal. 
 
Pregunta 4 
128.- En las fracturas de cráneo compuestas: 
Seleccione una: 
a. A) Existe comunicación directa entre la laceración del cuero cabelludo y la sustancia cerebral. 
b. B) La interconsulta con el neurocirujano está indicada siempre. 
c. C) Suelen administrarse an`bió`cos. 
d. D) Todas son correctas. Correcta¡Bien, correcto! 
 
Pregunta 5 
119.- Los ojos de muñeca aparecen cuando están afectados los siguientes pares craneales: 
Seleccione una: 
a. A) III, IV y VI. Correcta¡Bien, correcto! 
b. B) II, IV y VI. 
c. C) II, V y VI. 
d. D) III, V y VI. 
 
Pregunta 6 
125.- Una puntuación menor de 8 puntos en la escala de trauma pediátrico requiere: 
Seleccione una: 
a. A) No requiere una atención especial. 
b. B) Ser ingresado en el hospital de día. 
c. C) Un centro especializado. Correcta¡Bien, correcto! 
d. D) Ser intervenido urgentemente. 
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Pregunta 7 
124.- Uno de los principales obje`vos en el tratamiento de la lesión cerebral es: 
Seleccione una: 
a. A) Controlar la presión arterial. 
b. B) Vigilar la presión venosa central. 
c. C) Controlar la presión intracraneal. Correcta¡Bien, correcto! 
d. D) Ninguna es correcta. 
 
Pregunta 8 
117.- ¿Qué entendemos por TCE lo suficientemente importante para provocar lesión `sular y/o vascular? 
Seleccione una: 
a. A) Edema cerebral. 
b. B) Contusión cerebral. Correcta¡Bien, correcto! 
c. C) Conmoción cerebral. 
d. D) Todas son verdaderas. 
 
Pregunta 9 
118.- ¿Qué Glasgow tendrá un niño menor de 2 años con apertura ocular espontánea, llanto irritable y 
re`rada al tacto? 
Seleccione una: 
a. A) 10. 
b. B) 11 
c. C) 13. Correcta¡Bien, correcto! 
d. D) 16. 
 
Pregunta 10 
203.- Aplicando la escala de trauma pediátrico que puntuación obtendría un niño que ha sufrido un TCE y 
en la que tras valorarlo obtenemos los siguientes datos; peso 16 kg. Vía aérea normal, SNC, obnubilado, TIC 
>90mmHG, heridas leves y sin fractura ósea: 
Seleccione una: 
a. 10 puntos. 
b. 9 puntos. CorrectaBien, correcto !! 
c. 19 puntos 
d. 12 puntos. 


